



KLASA: 023-01/23-03/16

URBROJ: 376-01-23-01

Zagreb, 20. srpnja 2023.

## ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti

održane 20. srpnja 2023.

*zapisnik prilagođen za javnu objavu, sukladno članku 21. stavku 4. Zakona o elektroničkim komunikacijama*

### **BROJ SJEDNICE: 16/23**

**Nazočni:** Tonko Obuljen, predsjednik Vijeća HAKOM-a, Mislav Hebel (*sudjeluje i glasa putem Teams aplikacije*), zamjenik predsjednika Vijeća HAKOM-a, Nikola Popović (*sudjeluje i glasa putem telefonske veze*), član Vijeća HAKOM-a, Ante Milas, član Vijeća HAKOM-a, Marko Jukić, član Vijeća

**Ostali nazočni:** Miran Gosta (ravnatelj HAKOM-a), Sanja Zajec (tajnica Vijeća HAKOM-a)

Predsjednik otvara 16/23 sjednicu Vijeća HAKOM-a. Predsjednik utvrđuje da su na sjednici nazočni svi članovi Vijeća te da Vijeće HAKOM-a može pravovaljano donositi odluke.

Predsjednik predlaže i stavlja na glasanje slijedeći dnevni red:

1. Donošenje Pravilnika o planiranju i provedbi postupaka nabave te praćenju izvršenja predmeta nabave
2. Usvajanje prijedloga Financijskog plana HAKOM-a za 2024. godinu, u svrhu provedbe javnog savjetovanja u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.
3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana HAKOM-a za 2023. godinu
4. Donošenje odluke u postupku izmjene Standardne ponude Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa od 1. kolovoza 2021.
5. Usvajanje mišljenja o naknadnoj provjeri veleprodajnih uvjeta i naknada u Standardnoj ponudi A1 Hrvatska d.o.o. za veleprodajne usluge na bežičnoj pristupnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje sredstvima iz EU fondova (geografska područja Solin, Kaštela, Ivanić Grad) s odredbama Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja
6. Usvajanje prijedloga Godišnjeg programa rada HAKOM-a za 2024. godinu, u svrhu provedbe javnog savjetovanja u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.

7. Donošenje Pravilnika o načinu i uvjetima obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga
8. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

#### **Ad 1**

Nakon provedene rasprave predsjednik stavlja na glasanje donošenje Pravilnika o planiranju i provedbi postupaka nabave te praćenju izvršenja predmeta nabave.

Pravilnik je donesen jednoglasno.

Vijest o donošenju Pravilnika bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a i biti će objavljen na intranetskim i internetskim stranicama HAKOM-a.

#### **Ad 2**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje usvajanje prijedloga Financijskog plana HAKOM-a za 2024. godinu, u svrhu provedbe javnog savjetovanja u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.

Prijedlog Financijskog plana za 2024.g. usvojen je jednoglasno.

Vijest o usvajanju prijedloga Financijskog plana HAKOM-a za 2024. godinu, u svrhu provedbe javnog savjetovanja bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a, a na središnjem državnom portalu e-Savjetovanja o prijedlogu Godišnjeg programa rada HAKOM-a za 2024.g., biti će otvoreno javno savjetovanje u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.

#### **Ad 3**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana HAKOM-a za 2023. godinu.

Polugodišnji izvještaj je donesen jednoglasno.

Vijest o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana HAKOM-a za 2023. bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana dostavlja se nadležnom ministarstvu.

#### **Ad 4**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje donošenje odluke u postupku izmjene Standardne ponude Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa od 1. kolovoza 2021. kako slijedi:

”

- I. Trgovačkom društvu Hrvatski Telekom d.d., Zagreb, Radnička cesta 21, OIB: 81793146560 nalaže se ukinuti uslugu Data centar povezivanje te izmijeniti Standardnu ponudu Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa na način da se briše Dodatak 16. „Uvjeti korištenja veleprodajne usluge Data centar povezivanje“.*
- II. Trgovačkom društvu Hrvatski Telekom d.d. nalaže se najkasnije u roku od 8 dana od primitka ove odluke objaviti na svojim Internetskim stranicama te u roku od 15 dana od primitka ove odluke početi primjenjivati Standardnu ponudu Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa s ugrađenim izmjenama iz točke I. izreke ove odluke. U ostalim dijelovima Standardna ponuda Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa ostaje nepromijenjena.*
- III. Svi ugovori o korištenju usluge Data Centar povezivanje sklopljeni do dana stupanja na snagu ove odluke ostaju na snazi i provode se sukladno uvjetima iz tih ugovora.*
- IV. Trgovačkom društvu Hrvatski Telekom d.d. nalaže se prije ponovnog početka pružanja maloprodajnih usluga Hybrid Cloud Basic (Brzina voda 6 Mbit/s), Hybrid Cloud Standard (Brzina voda 20 Mbit/s), Hybrid Cloud Extra (Brzina voda 75 Mbit/s), Hybrid Cloud Extra Plus (Brzina voda 100 Mbit/s), Hybrid Cloud Total (Brzina voda 200 Mbit/s) te Hybrid Cloud Gold (Brzina voda 10 Gbit/s) ili nekih drugih sličnih maloprodajnih ponuda, definirati uvjete korištenja za novu veleprodajnu uslugu koja će omogućiti tehničku i ekonomsku replikaciju navedenih maloprodajnih usluga.*
- V. Uvjete korištenja iz točke IV. izreke ove odluke Hrvatski Telekom d.d. je obvezan, objaviti u Standardnoj ponudi Hrvatskog Telekom d.d. za uslugu veleprodajnog visokokvalitetnog pristupa najmanje 30 dana prije početka pružanja maloprodajnih usluga iz točke IV. izreke ove odluke.*
- VI. Ukidaju se privremena rješenja Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti KLASA: UP/I-344-01/22-03/05, URBROJ: 376-05-01-22-01 od 21. listopada 2022. te KLASA: UP/I-344-01/22-03/05, URBROJ: 376-05-1-23-11 od 6. travnja 2023. “*

Odluka je donesena jednoglasno.

Vijest o donošenju odluke bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a. Odluka će se objaviti na internetskim stranicama HAKOM-a i u CIRCABC bazi Europske komisije te će biti dostavljena operatorima.

## **Ad 5**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje usvajanje mišljenja o naknadnoj provjeri veleprodajnih uvjeta i naknada u Standardnoj ponudi A1 Hrvatska d.o.o. za veleprodajne usluge na bežičnoj pristupnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje sredstvima iz EU fondova (geografska područja Solin, Kaštela, Ivanić Grad) s odredbama Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, kako slijedi:

„

*I. Daje se pozitivno mišljenje na usklađenost Standardne ponude AI Hrvatska d.o.o. za veleprodajne usluge na bežičnoj pristupnoj mreži koja se gradi uz sufinanciranje sredstvima iz EU fondova, zaprimljene 28. lipnja 2023. s odredbama Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (NN br. 68/2016).*

*II. Mišljenje iz točke I. ove odluke bit će dostavljeno nositeljima pojedinačnih projekata na čijem se geografskom području pružaju veleprodajne usluge iz Standardne ponude iz točke I. ove odluke, a koji zatraže izdavanje mišljenja Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti na prijedlog Standardne ponude iz točke I. ove odluke.*

*III. Mišljenje je privitak ove odluke.*

*IV. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.“*

Odluka je donesena jednoglasno.

Vijest o usvajanju predmetnog mišljenja bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a, a mišljenja će biti dostavljena gradovima Ivanić-Gradu, Kašteli i Solinu. Na internetskim stranicama HAKOM-a biti će objavljena Standardna ponuda.

#### **Ad 6**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje usvajanje prijedloga Godišnjeg programa rada HAKOM-a za 2024. godinu, u svrhu provedbe javnog savjetovanja u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.

Prijedlog Godišnjeg programa rada je usvojen jednoglasno.

Vijest o usvajanju prijedloga Godišnjeg programa rada, u svrhu provedbe javnog savjetovanja bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a, a na središnjem državnom portalu e-Savjetovanja o prijedlogu Godišnjeg programa rada HAKOM-a za 2024.g., biti će otvoreno javno savjetovanje u trajanju od 24. srpnja do 25. kolovoza 2023.

#### **Ad 7**

Nakon provedene rasprave, predsjednik stavlja na glasanje donošenje Pravilnika o načinu i uvjetima obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga

Pravilnik je donesen jednoglasno.

Vijest o donošenju Pravilnika bit će sastavni dio vijesti sa sjednice Vijeća HAKOM-a. Izvješće o provedenom savjetovanju i odgovori na komentare bit će javno objavljeni u aplikaciji e-Savjetovanja. Pravilnik o načinu i uvjetima obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga se objavljuje u Narodnim novinama.

**Ad 8**

Pod točkom razno raspravljalo se o tekućim poslovima HAKOM-a.